

比美国还狠！

刚刚，路透社传来消息，印度政府官员表示，印度拟立法禁止加密货币，惩罚交易、甚至是持有加密货币。新法律将给加密货币持有者6个月的时间清算此类资产。

据印度时报3月15日消息，财政部长Nirmala Sitharaman在接受采访时表示，所谓拟议加密货币禁令，并非关闭所有的加密货币窗口。她称：“我和最高法院都已经发表相关评论，同时央行可能呼吁推出央行数字货币，但我们很清楚，不是要关闭所有的加密货币选项。”她表示，官方将允许人们使用一定的窗口实验区块链，比特币或者其他加密货币。与此同时，内阁会议已针对加密货币进行讨论，相关方案将很快推出。

据悉，印度目前大约有14亿美元的加密货币投资，在过去一年的注册数和交易资金增长了近30倍。政府曾于2019年建议对开采、产生、持有、出售、转让、处置、发行或交易加密货币的人处以最高10年的有期徒刑。

在上述消息发布之后，周末一路高歌突破60000美元的比特币快速跳水，跌幅超过3%，价格杀跌超过2000美元。

那么，这一全球最牛的资产是否要凉了？事实上，上周五美国刚刚对比加密货币交易所币安进行调查，而近期美国主导、印度参与了“2+2会谈”，在这之后印度立马行动，也是意味深长。

印度出手

据路透社消息，一位印度高级政府官员表示，印度将提出一项法律，禁止加密货币。惩罚交易、甚至是持有加密货币。新法律将给加密货币持有者6个月的时间清算此类资产。

这位对该计划有直接了解的官员说，该法案是世界上最严格的针对加密货币的政策之一，它将把拥有、发行、采矿、交易和转让加密资产定为犯罪。

该措施符合一月份的政府议程，该议程要求禁止私有虚拟货币（例如比特币），同时建立一种官方数字货币的框架。由于总理纳伦德拉·莫迪（Narendra Modi）的政府在议会中拥有多数席位，官员们有信心将该法案通过。如果该禁令成为法律，印度将成为第一个将持有加密货币定为非法的主要经济体。

比特币是世界上最大的加密货币，周六创下60000美元的历史新高，今年的涨幅几乎翻了一番，因为在特斯拉首席执行官埃隆·马斯克（Elon Musk）等知名支持者的支持下，对付款的接受度有所提高。

印度高级官员曾称加密货币为“庞氏骗局”，但本月财政部长尼尔玛拉·西塔拉曼（Nirmala Sitharaman）缓解了一些投资者的担忧。她说：“我只能给你一个线索，就是我们没有关闭，我们正在寻找在数字世界和加密货币中进行实验的方式。”

印度可能志在推广区块链的同时禁止私人加密资产。区块链是一种安全的数据库技术，既是虚拟货币的基础，也是专家称可以彻底改变国际交易的系统。

一个印度政府工作小组曾在2019年建议对开采、产生、持有、出售、转让、处置、发行或交易加密货币的人处以最高10年的有期徒刑。这位官员拒绝透露新法案是否包括监禁条款和罚款，或提供更多细节，但表示讨论仍处于最后阶段。

2020年3月，印度最高法院驳回了中央银行2018年的一项命令，即禁止银行进行加密货币交易。这导致投资者大量涌入市场。法院命令政府就此事采取措施并起草法律。

印度储备银行上个月再次表达了担忧，称加密货币对金融稳定存在风险。中央银行一直在努力推出自己的数字货币，政府的法案也将鼓励这一举措。

比特币快速跳水，还能不能玩？

在上述消息发布之后，比特币快速跳水超3%，但随后跌幅有所收窄。